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01 IMPORTANT!

This manualis a general manual covering multiple thermographic

cameras in a product line, which means that some functions and

instructions are not applicable to certain model of thermographic

camera.
02 NOTES

Please strictly observe the following rules at all times:

1. Keep the device as stable as possible during use and avoid
violent shaking.

2. Do not use or store the device in an environment with the
temperature beyond the permitted range.

3. Do not expose the device directly to high-intensity heat
radiation source, such as sun, laser, and spot welding
machine.

4. Do not expose the device to dust or moisture. When used in
an environment with water, avoid splashing water on the
device. The lens shall be covered when the device is not in
use.

5. When the device is not used, please place the device and all
accessories in the special packing box.

Do not block the holes on the device.
Do not knock, throw or vibrate the device and accessories to
avoid damage.

8. Do not disassemble the device, which may cause damage to
the device and lose the warranty right.

9. Avoid using TF card for other purposes.
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10. Do not use the device in an environment exceeding the

operating temperature of the device, which may damage the
device.

11. Do not use soluble or similar liquids on device and cables,

which may cause damage to the device.

12. Please observe the following rules when wiping the device:

«  Non-optical surface: if necessary, wipe the non-optical
surface of the thermographic camera with a clean and
soft cloth.

«  Optical surface: when using the thermographic camera,
please avoid soiling the optical surface of the lens,
especially avoid touching the lens with your hands,
because the optical coating on the glass surface may be
corroded due to sweat on the hands. When the optical
lens surface is contaminated, use special lens cloth to
carefully clean it.

03 LITHIUM BATTERY STORAGE AND
OPERATING INSTRUCTIONS

Instructions on lithium battery storage

1.

Lithium ion batteries shall be stored in a cool, dry and
ventilated environment, away from water source, fire source
and high temperature. The storage temperature of the
battery must be within the range of - 10°C ~ 45°C, and the
humidity must be 65 £ 20% RH.

Storage voltage and power: the voltage is 3.7V ~ 3.9v (4.2V
lithium battery standard voltage system, multi-series
combination * corresponding multiple); Power: 30% - 70%.

11
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3.

For long-term storage (more than 3 months), the battery
must be placed in an environment with temperature of 23 =
5 °C and humidity of 65 & 20% RH.

The battery shall be stored according to the storage
requirements, and shall be fully charged and discharged
once every three months and charged to 70% of the capacity.
Do not transport the battery when the ambient temperature
is higher than 65°C.

Instructions for use of lithium battery

1

Use dedicated charger or charge in the whole device. Do not
use modified or damaged charger. The use of high current or
high voltage charging may cause problems in the charge and
discharge performance, mechanical performance and safety
performance of the cell, and may cause heating, leakage or
bulging.

The battery must be charged within the ambient temperature
range of 0 °C ~ 45 °C. Exceeding this temperature range will
reduce the performance and service life of the battery, and
there will be problems such as leakage or bulging.

The battery must be discharged within the ambient
temperature range of - 20 °C ~ 60 °C.

If the battery is not used for long term (more than 3 months),
it may be in over discharge state due to self-discharge
characteristics. In order to prevent over-discharge, the
battery shall be charged regularly and its voltage shall be
maintained between 3.7V and 3.9v. Over-discharge will
lead to the loss of cell performance and battery function.
If the voltage is lower than the protection plate for a long

12
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time, the cell will be deeply discharged to the cell damage.
For batteries or battery packs not loaded into the device, it
is recommended to charge the battery every 1 month and
complete full charging and discharging process of the battery
every 3 months; For the battery or battery pack loaded into
the device, considering the possible static discharge of the
device, the battery shall be charged regularly according to
the requirements of the operation manual to prevent battery
damage due to power loss.

Warning

1.

Do not charge the battery near fire sources or under
extremely hot conditions! Do not use or store batteries near
heat sources such as fires or heaters! If the battery leaks or
emits an odor, it shall be removed from the place close to the
open fire immediately;

When the battery has problems such as bulging and liquid
leakage, stop using the battery immediately!

Do not put the battery in water or get it wet!

Do not put the battery into the fire or heat the battery!

Do not connect the battery directly to the wall socket or
vehicle cigarette lighter socket!

Do not short circuit the positive and negative terminals of the
cell with wires or other metal objects, and do not transport
or store the battery with necklaces, hairpins or other metal
objects!

Do not pierce the battery case with nails or other sharp
objects, and do not hit or step on the battery!

Do not knock, throw or vibrate the battery mechanically!

13
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

Do not disassemble the battery in any way!

Do not place the battery in the microwave oven or pressure
vessel!

Do not mix the cell with primary batteries (such as dry
batteries) or batteries of different capacities, models and
varieties!

Do not use smelly, hot, deformed, discolored battery and
battery with any other abnormal phenomenon.

If the battery is in use or charging, it shall be taken out of the
electrical appliance or charger immediately and stop using!
Charge the battery according to the methods described in
this manual, and follow the charging steps and warnings.
Incorrect charging can lead to battery heating, damage and

even personal injury.

04 PRODUCT INTRODUCTION

This product is a hand-held temperature measurement infrared

thermographic camera. It has 49,152 effective infrared pixels,

and is equipped with laser, lighting and visible light. It can

be connected to external PC and TF card to meet the needs of

different occasions.
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05 LIST OF ITEMS

& Thermal camera § USBcable 1

(including battery) 1 ©  Wristband 1
o Quick Start Guide 1 o Adaptateur Adapter 1
© Datadownloadcard 1 ® TFcard 1

USB cable

CC————r

Wristband

— ]
= ]

Thermal camera TF card Adapter
(including battery)
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06 PRODUCT COMPONENTS
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07 OPERATION INSTRUCTIONS

[Take photos and view]
In the real-time observation interface, short press the "trigger
button" to obtain the picture, press to save the image or
press to abandon the image according to the prompt of the

current interface.

View and delete images

1. Short press to enter the menu interface.

2. Select the image bar by pressing <~ |

3. Short press to enter the image file interface.

4. Short press to view the image. Press up and down
buttons to switch the image.

5. In the image preview interface, short press to delete
images.

[File export]
1. Open the USB cover on the top of the device.
2. Connect to the computer with a USB-Type C cable.

17
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3.

Enter the disk folder of the computer, select the image to be
exported, copy it to the computer, and view the image files
through the analysis software.

After copy is completed, disconnect the USB cable from the
computer.

[Image model

In the observation mode, select the image mode through <~

* of the remote control. The device supports four image

modes, namely infrared mode, visible light mode, MIF mode and
PIP mode.

[Temperature measurement parameters]

Temperature measurement parameters will affect the accuracy

of temperature measurement results. They need to be set in

advance before temperature measurement.

1.

Temperature measurement range: select the appropriate
temperature measurement range according to the
temperature of the measured target

Emissivity: Adjust according to the emissivity of the measured
target. There are commonly used physical emissivities in this
device, which can also be customized.

Reflection temperature: the effect of the current ambient
temperature on the target temperature.

Target distance: adjust the distance parameters of the device
according to the distance of the measured target to make the
temperature measurement more accurate.

[High and low temperature alarm]
1.
2.

Short press to enter the menu interface.
Select Alarm.
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3. Press &~ ¥ to select high temperature or low
temperature, and then adjust the alarm threshold to realize
the alarm function.
[Reset and format the SD card]
1. Enterthe Setting menu - Reset, and press to confirm the
reset.
2. This function will restore the device to the factory settings.
Please be careful.
3. Enter the Setting menu - Format SD card, and press to
confirm the formatting.
4. This function will clear the SD card. Please be careful.
[Emissivity of common objects]

Materials Emissivity Materials Emissivity
Wood 0.85 Black paper 0.86
Water 0.96 Polycarbonate |0.8
Brick 0.75 Concrete 0.97
Stainless steel 0.14 Copperoxide  [0.78
Adhesive tape 0.96 Castiron 0.81
Aluminum plate [0.09 Rust 0.8
Copper plate 0.06 Gypsum 0.75
Black aluminum [0.95 Paint 0.9
Human skin 0.98 Rubber 0.95
Asphalt 0.96 Soil 0.93
PVC plastic 0.93
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08 FAQS
Fault Cause Measures

Start failure

Low battery

Start the device after charging
for 10 minutes

The plug of the
external power supply
is not plugged in place

Unplug, reconnect and push it
into place

Battery life has expired

Replace the battery with a
new one

Infrared image is
not clear

The lens is covered
with water vapor or
contaminated

Clean the lens with dedicated
device

Visible light image

The environment is

Take proper lighting measures

set correctly

is not clear too dark
Water vapor or Clean the visible light front
contamination inthe |end with dedicated device
front end of visible
light
Inaccurate The parameters Change the parameter
temperature related to temperature |settings or restore the default
measurement measurement are not |parameter values directly

Measure temperature
immediately after
startup

To ensure the accuracy of
temperature measurement,
we recommend to start
temperature measurement
after 5~ 10 minutes when the
device is turned on

No calibration for a
long time

For accurate temperature
measurement results, we
recommend to calibrate the
thermographic camera once
ayear

20
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01 IMPORTANT

Le présent manuel est un document général concernant plusieurs

modeéles d'imageurs thermiques d'une ligne de production. Cela

signifie que certaines fonctions décrites dans la présente ne

pourraient pas applicables a l'imageur thermique spécifique que

vous utilisez.

02 PRECAUTIONS

Veuillez respecter scrupuleusement les précautions suivantes a

tout moment:

1

Veillez a maintenir la stabilit¢ de l'imageur lorsqu'il
fonctionne tout en évitant des oscillations brusques.

Ne faites pas fonctionner l'appareil dans un milieu de travail
ou la température dépasse celle admissible de service, ou
ne stockez pas 'appareil dans un endroit ou la température
dépasse celle admissible d'entreposage.

Ne pointez jamais |'appareil directement vers un puissant
foyer thermique tel que soleil, laser, soudeuse par points,
etc.

Ne laissez pas exposer l'appareil aux poussieres ou a
['humidité. Lors d'un fonctionnement en présence d'eau,
il faut éviter la projection d'eau sur l'appareil. L'imageur
thermique doit étre protégé par son couvercle lorsqu'il est
hors de service.

Mettez |'appareil et tous ses accessoires dans la boite
d'emballage spéciale lorsqu'il n'est pas utilisé.

Ne bouchez pas les trous de l'appareil.

L'appareil ne doit subir aucune frappe, projection ou

21
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10.

11.

12.

vibration afin d'éviter un endommagement.

Ne démontez jamais sans autorisation l'appareil, sinon,

votre imageur thermique risquerait un dégat et une perte de

garantie en résultant.

Evitez d'utiliser la carte TF a d'autres fins.

Ne faites pas fonctionner l'appareil dans un milieu ou la

température dépasse celle admissible de service, sinon, il

serait endommaggé.

N'appliquez pas de liquide solvant ou similaire sur l'appareil

ou son cable, sinon, il serait endommagé.

Veuillez suivre les mesures suivantes lors de l'essuyage de

['appareil :

«  Surface non optique : si nécessaire, essuyez la surface
non optique de l'imageur thermique a l'aide d'un chiffon
propre.

«  Surface optique : évitez de tacher la surface optique
de l'objectif lors de fonctionnement de l'imageur
thermique, surtout ne touchez pas l'objectif par vos
mains parce que les traces de sueurs de main laissées sur
le verre d'objectif causera une corrosion du revétement
de sa surface. Lorsque la surface de l'objectif optique
est polluée, veuillez 'essuyer soigneusement avec du
papier spécial destiné a 'objectif.

22
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03 INSTRUCTIONS RELATIVES AU
FONCTIONNEMENT ET AU STOCKAGE
DE LA BATTERIE AU LITHIUM

INSTRUCTIONS RELATIVES AU STOCKAGE DE LA BATTERIE AU
LITHIUM

1

La batterie au lithium doit étre stockée dans une ambiance
fraiche, séche et aérée, a l'abri de l'eau, du feu et des
températures élevées. La température de stockage de la
batterie doit étre comprise entre -10°C et 45°C, ['humidité du
milieu de stockage doit étre de 65120% (HR).

Tension et capacité de batterie lors de stockage : tension de
batterie : de 3,7 V a 3,9 V (systéme de tension standard de
batterie au lithium de 4,2 V, combinaison en série * multiple
correspondant) ; capacité de batterie: entre 30 % et 70 %.

En cas d'un stockage a long terme, la batterie doit étre
entreposée dans un milieu ou la température est de 23£5°C
et I'humidité est de 65+20% (HR).

La batterie doit é&tre stockée conformément aux exigences
concernée. De plus, elle doit faire 'objet d'un cycle complet
de chargement/déchargement tous les 3 mois et enfin
rechargée a 70 % de sa capacité.

Ne transportez pas la batterie lorsque la température
ambiante est supérieure a 65°C.

INSTRUCTIONS RELATIVES AU FONCTIONNEMENT DE LA
BATTERIE AU LITHIUM

1.

Il est nécessaire de recharger la batterie dans son chargeur
spécial ou dans l'appareil, pourtant, il est interdit d'utiliser le
chargeur transformé ou défaillant. Le chargement a grande

23
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intensité ou a grande tension pourrait porter atteinte a la
rechargeabilité, la résistance mécanique et la sécurité des
piles. En outre, cela provoquerait un réchauffement, une
fuite ou un gonflement de batterie.

2. La batterie doit étre rechargée dans la plage de température
ambiante de 0°C a 45°C. Dépassant cette plage de
température, la performance et la durée de vie de la batterie
seront réduites et il existe aussi les risques de fuite ou de
gonflement.

3. La batterie doit étre déchargée dans la plage de température
ambiante de -20°C a 60°C.

4. 1l est a noter que la batterie pourrait étre dans l'état de
décharge excessive pendant une longue période hors service
(3 mois et plus) a cause de son propre comportement de
déchargement. Afin d'éviter la décharge excessive, la batterie
doit étre rechargée régulierement pour maintenir sa tension
entre 3,7 V et 3,9 V. La décharge excessive entrainera une
défaillance de la performance des piles et de la fonctionnalité
de batterie. Si la tension est inférieure a celle de protection
pendant une longue période, les piles sont trop déchargées
jusqu'a leur détérioration. Pour la batterie non installée ou
le bloc non installé, il est proposé a l'utilisateur d'effectuer 1
chargement par mois, 1 cycle complet de recharge/décharge
tous les 3 mois. Quant a la batterie installée ou au bloc
installé, vu la possibilité de sa décharge statique, il convient
de recharger périodiquement ou en temps utile la batterie
ou le bloc afin de prévenir contre un dommage causé par la
faible capacité.

24
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INSTRUCTIONS SPECIALES

1.

10.

11.

Ne rechargez jamais la batterie prés d'un feu ou dans un
milieu trés chaud ! N'utilisez ni stockez jamais la batterie
prés d'une source thermique (par exemple, un feu ou un
réchauffeur) ! En cas d'une fuite ou d'une odeur particuliere,
il faut déplacer immédiatement la batterie de la flamme nue;
Lorsque la batterie subit une fuite ou un gonflement, il faut
arréter immédiatement son utilisation !

Ne jeter jamais la batterie dans l'eau ou ne ['humidifiez pas !
Ne jeter jamais la batterie dans le feu ou ne la réchauffez pas
!

Ne connectez pas la batterie directement a la douille murale
ou a la prise allume-cigare de la voiture !

Il est interdit de court-circuiter les pdles positifs et négatifs
de la batterie avec un conducteur ou d'autres objets
métalliques, et il est interdit de transporter ou de stocker la
batterie avec des colliers, des épingles a cheveux ou d'autres
objets métalliques !

Il est interdit de percer le boitier de la batterie avec des clous
ou d'autres objets pointus, et il est défendu de marteler ou
de piétiner la batterie !

Il est interdit de frapper, de projeter ou de soumettre la
batterie a un choc mécanique!

Ilestinterdit de désassembler la batterie de quelque maniére
que ce soit !

Il est interdit de mettre la batterie dans un four a micro-
ondes ou un récipient sous pression !

Il est interdit de ['utiliser en combinaison avec des batteries

25
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12.

13.

14.

jetables (telles que les batteries séches) ou avec celles
dont la capacité, le type et la nature sont différents de ceux
spécifiés !

N'utilisez pas la batterie si elle dégage une odeur particuliere,
de la chaleur, subit une déformation, une décoloration ou
toute autre anomalie

Si une des anomalies citées ci-dessus est constatée, il faut
retirer immédiatement la batterie en service ou en recharge
et arréter son utilisation !

Veuillez recharger la batterie selon la méthode décrite
dans ce manuel, et suivez les étapes de recharge et les
instructions. Une recharge incorrecte peut provoquer un
échauffement, un endommagement de la batterie, méme
une blessure corporelle.

04 INTRODUCTION DU PRODUIT

En tant qu'un appareil de mesure de température, le présent

produit est unimageur thermique infrarouge portatif qui s'équipe

d'un réseau de pixels infrarouge effectifs 49, 152, des objectifs

de laser, de lumiére visible et d'une lampe. Cet appareil est

connectable a l'ordinateur, a la carte TF en fonction de différent

usage.

26
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05 LISTE DES ARTICLES

® Imageur thermique o Céable de donnée USB
(y compris la batterie) 1 © Bracelet

& Manuel d’ utilisation 1 & Chargeur

© Carte de données 1 © Carte TF

=)

Manuel d’ utilisation Carte de données
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06 PRODUCT COMPONENTS

ell—

Objectif de

lumiére visible Type-C  Logement a

carte TF

Objectif infrarouge

Objectif laser

= Ecran

Touche

Lampe

Gdachette Haut
Touche Menu
Prise de trépied To_uche _
Alimentation
Touche Bas

©

(@)
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07 FONCTIONNEMENT DE BASE

[Prise d'image et vérification]
Lorsque |" interface de mesure en temps réel est présentée sur
I écran, appuyez rapidement sur la « Gachette » pour prendre
l"image, enfoncez la touche conformément aux indications
sur " interface pour sauvegarder | image prise ou la touche

pour rejeter cette image.

Affichage et suppression des images

1. Appuyez rapidement sur la touche pour accéder a
[ interface Menu.

2. Passez une barre d’ image a ' autre a I’ aide des touches
A

3. Appuyez rapidement sur la touche pour accéder a
I interface Fichiers d’ image.

4. Appuyez rapidement sur la touche pour afficher une
image, passez une image a |’ autre a | aide des touches Haut
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5.

4.

et Bas.
Dans ['interface Prévisualisation d’image, appuyez
rapidementsurlatouchepoursupprimerdesimages.

[Exportation de fichiers]
1.
2.

Ouvrez le couvercle USB au sommet d l'appareil.

Connectez 'appareil a un ordinateur a l'aide d'un céble de
donnée USB-TypeC.

Ouvrez le classeur des fichiers enregistré sur le disque
d'ordinateur, choisissiez les images a exporter, transférez les
images recopiées a l'ordinateur, vérifiez les fichiers d'image
au moyen d'un logiciel d'analyse.

A la fin de ce recopiage, déconnecter la liaison USB entre
|'appareil et l'ordinateur.

[Modes d'imagel

Dans le mode de mesure, validez un des modes d’image

au moyen de la manipulation des touches <~ = sur la

télécommande. On compte quatre modes d’ image applicables

a cet appareil comprenant le mode Infrarouge, le mode Lumiére

visible, le mode MIF et le mode PIP.

[Paramétres de mesure de températurel

Etant donné que les paramétres de mesure de température

affecteront la précision des résultats de mesure, il convient de les

configurer en avance.

1.

Plage de température mesurée: Choisissez une plage
appropriée selon la température des cibles a mesurer.

Emissivité : Réglez le paramétre d'émissivité en fonction de
celle de la cible mesurée. Une série d'émissivité des objets
courants est enregistrée dans cet appareil. Toutefois, il est
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possible de personnaliser ['émissivité.
Température de réflexion: Il s'agit de limpact de la
température ambiante actuelle sur celle de la cible mesurée.
Distance de cible: il convient de régler le paramétre de
distance entre |'appareil et la cible mesurée pour obtenir une
meilleure précision de mesure.

[Alarme de haute/basse température]
1.

Appuyez rapidement sur la touche pour accéder a
I interface Menu.

Choisissez ' option Alarme.

Validez I’ alarme de haute ou de basse température a " aide
des touches <~ * et puis, réglez le seuil d’ alarme pour
réaliser cette fonction.

[Réinitialisation et formatage de la carte SD]
1.

Accédez au Menu de paramétrage - Réinitialisation, appuyez
sur la touche pour valider la réinitialisation.

Cette option permet de réinitialiser le systeme de " appareil,
veuillez la valider avec prudence.

Accédez au Menu de paramétrage - Formatage de la carte
SD, appuyez sur la touche pour valider le formatage de
la carte SD.

Cette option permet de formater la carte SD, veuillez la
valider avec prudence.
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[Emissivité des objets courants]

Matiére Emissivité Matiére Emissivité
Bois 0,85 Papier noir 0,86
Eau 0,96 Polycarbonate 0,8
Brique 0,75 Béton 0,97
Acier inoxydable 0,14 Oxyde cuivrique 0,78
Ruban adhésif 0,96 Fonte 0,81
Tole .
. 0,09 Rouille 0,8
d'aluminium
Tole de cuivre 0,06 Platre 0,75
Alliage
d'aluminium 0,95 Peinture a huile 0,9
noir
Peau humaine 0,98 Caoutchouc 0,95
Asphalte 0,96 Sol 0,93
PVC 0,93
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infrarouge floue

embrumé ou pollué.

08 FAQS
Symptémes Causes Mesures
Démarrage La capacité électrique | Démarrez ['appareil a la suite
impossible de la batterie n'est d'une recharge pendant 10
pas suffisante. minutes.
La fiche est mal Connectez parfaitement la
connectée a la douille | fiche a la douille aprés avoir
d'alimentation retiré la premiére.
extérieure.
Ladurée deviedela |Remplacez|'ancienne batterie
batterie est atteinte. par une nouvelle piéce.
Image L'objectif est Nettoyez l'objectif a l'aide

d'un instrument spécial.

Image lumiére
visible floue

L'environnement est
trop sombre.

Mettez en place certain
moyen d'éclairage approprié.

L'objectif lumiere
visible est empéché
par de lavapeur ou
pollué.

Nettoyez l'objectif lumiére
visible a l'aide d'un
instrument spécial.

Mesure inexacte

Les paramétres
relatifs & la mesure ne
sont pas corrects.

Réglez les paramétres ou
réinitialisez le systeme.

La mesure est
effectuée aussitét que
l'appareil est allumé.

Afin de garantir la précision
de la mesure, nous vous
recommandons d'effectuer
la mesure aprés une période
de 5310 minutes a la suite
du démarrage de l'imageur
thermique.

L'appareil n'est
pas étalonnéily a
longtemps.

Afin d'obtenir des résultats
de mesure précis, nous vous
recommandons de renvoyer
l'imageur thermique a son
fabricant pour étalonnage
une fois par an.
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01 BA>XXKHOE NPUMEYAHUE

HacTosiwee PYKOBOACTBO HOCUT yHI/IBepcaI'IbeIﬁ XapakTep,
OXBaTblBaeT HECKOJ/IbKO Moneneﬁ TennoBMU30poB Mo OﬂHOVI
JIMHUN - NpOoAyKunn, 4YTO O3Ha4aeT, HeKOoTopble d:)yHKLI,I/IVI
N NHCTPYKUMN HEe TMNpUMEHUMblI K BalleMy TenaoBusopy
KOHerTHOVI mMopgenu.

02 SAMEYAHMA

MoxanyicTa, Bcerga CTporo cobntoganTe  cregytolme

3aMevaHua:

1. Tpu ncnonb3oBaHuM npmubopa cTapanTecb NOAAEPKMBATbL
€ro yCTOMYMBOCTb 1 n3beraiTe CUAbHOW PacKkavKu.

2. He wucnonb3yWite wAM XxpaHuTe npubop B cpefe C
TEeMNepaTypon, NpeBbILAOLLEN AONYCTUMYHO BEIMYUHY A5
ero paboTbl UM XpaHeHUsI.

3. He HanpaBnsiite npubop NPSAMO  Ha  UCTOYHUKM
MWHTEHCMBHOIO TENJIOBOr0 U3Ny4YeHUA, TaKMe KaK COoMHLue,
nasepbl, TOYEYHble CBAPOYHbIe annapatbl U T. 4.

4. He nopgepraiTe npubop BO3AENCTBUIO CPeabl C Mblablo
UAN BRAXHON cpepbl. Mpu NCMonb3oBaHKM B CPeAe C BOAON
nsberaiite 6pbI3r BofAbl Ha NpMGOP. 3aKponTe KPbILWKY
06BbEKTMBA, Korfga NpUMBop He UCNOMb3yeTcs.

5. Korga faHHbI Npubop He UCNonb3yeTcs, MOMECTUTe ero n
BCE NPUHAANEXHOCTU B CMELManbHbIi YNaKOBOYHbIN SLLMK.
He 3akpbIBaliTe oTBepCTUS B Nnpubope.

He ypapsvTte, 6pocaiite u Tpscute npubop u ero
MPUHAANEXHOCTYN BO M3bEXKaHME ero NoBpexaeHus.
8. He pa3bupainTe fgaHHbIN NPUBOP CaMOCTOATENbHO, YTO
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MOXET MPUBECTH K €ro NOBPEXAEHMI0 1 noTepe npasa Ha

rapaHTWUINHbINA PEMOHT.

He ncnonb3yite TF-KapTbl AN APYTUX Lienei.

MoxanyiicTa, He ncnonb3ynTe AaHHbI Npubop B cpege ¢

TemnepaTypol, NpeBbillalolleil ero pabouylo BeUYuHY,

4TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAeHUto npubopa.

Vi36eraiiTe paboTbl npubopa u ero kabens Ha MecTe C

pacTBOPUMON UMW aHANOTUYHOWM XKUAKOCTbIO, YTO MOXET

MPUBECTU K MOBPEXAeHUIo npubopa.

Mpn npoTupaHun AaHHOro npubopa cobniopaiite

cnepyoLme Mepbi:

+ B OTHOWEHWM HEOMTUYECKOW MOBEPXHOCTU: Mpw
HEOBXOANMOCTM  MOXHO -~ UCMONb30BaTh YUCTYLO U
MATKYl0 TKaHb [N  NPOTUPaHUS  HEOMTUYECKOI
MOBEPXHOCTM TENNOBU30pa.

+ B OTHOLWEHUWU ONTWUYECKON MOBEPXHOCTU: M3beranTe
3arpsi3HeHUsi OMTUYECKOW MOBEPXHOCTU O6BEKTUBA
Mpu UCMONb30BaHWK TemnnoBuM3opa, OCOBEHHO He
npuKacanTecb K O6GBEKTMBY pyKamu, MOTOMY HTO
MOT Ha pyKax OCTaBUT cnefpl Ha cTekne 06beKTuBa U
MOXeT Bbl3BaTb KOPPO3WIO OMTUYECKOTO MOKPbITUS
Ha CTEeKNSHHOW noBepxHOCTU. Ecinm noBepxHOCTb
OMNTUYECKOTO 06bEKTUBA 3arpsi3HeHa, OCTOPOXHO
npoTpuTe ee cneunanbHo obepToyHoi bymaroi gns
OMNTUYECKUX CTEKOSI.
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03 UHCTPYKUMN NO  XPAHEHNHO 1
NCNOJ1Ib30BAHWNHKO JINTNEBbIX BATAPEIA

VIHCTPYKLNM MO XPAHEHWIO INTUIA-NOHHBIX aKKyMY/NSTOPOB

1. JINTUIA-MOHHbIE aKKyMynsiTOpbl JO/MKHbI 6bITb COXPaHEHbI
B MPOXIafHON, CyXON W BEHTUIUPYeMOW cpefe [aneko
OT WCTOYHMKOB BOfbl, OFHA W BbICOKMX TemmepaTyp.
TemnepaTypa xpaHeHus 6aTapei omKHa 6bITb B AManasoHe
-10°C-45°C, a oTHOCUTe/IbHAsA BMAXHOCTb [O/HKHA 6bITb 65
+ 20%.

2. HanpsikeHue n 3apsiAHOCTb aKKyMynsaTopa npu XpaHeHuu:
HanpshkeHue coctaBnseT 3,7-3,9 B (cTaHgapTHas cucTema
HanpsHKeHUs MUTUIA-MOHHOTO akKyMynsiTopa 4,2 B, KOHTaKT

*

HECKO/bKMX 3N1eMEHTOB COOTBETCTBYIOLLEE KpaTHOE);
3apsigHocTb: oT 30% go 70%.

3. Mpu pavTenbHoM  XxpaHeHun (6onee 3 MecsueB)
AKKyMynsiToOpbl JO/MKHbI 6bITb pa3MelleHbl B cpefe ¢
TemnepaTypoii 23 £ 5°C 1 OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTbIO 65
+ 20%.

4. AKKYMynsTopbl [JO/DKHbl XPaHUTbCS B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHMSIMW, W MOABEPraTbCs MOMHOMY  3apsifHO-
pa3spsgHOMY LUMKA pa3 B 3 mMecaua u 3apsxatbca fo 70%
eMKOCTU.

5. He npoBecTn nepeBO3Ky akKyMynsiTOPOB Npu TemnepaType
OKpYyXXatoLLeit cpegpl Bbiwe 65 °C.

VIHCTPYKLMS MO VICNO/1b30BaHMIS INTUI-NOHHBIX aKKYMYNIiITOPOB

1. Cnepyet MCMNONb30BaTb cneymanbHoe 3apsigHoe
YCTPOMCTBO WM MPOBECTV 3apsigKy aKKymynsitopa npu
pa3MeLLeHnI ero BHyTpb LLeN1oro nprbopa, He Mcnonb3yite
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MOANGDULMPOBAHHOE UMW MOBPEXAEHHOe  3apsaHoe
yCTPOWCTBO. CUABHOTOYHAs MU BbICOKOBO/IbTHAs 3apsiika
MOXeET BbI3BaTb NpobieMbl C 3apsagKolt U paspsifKou,
MEXaHWYeCKUMU XapaKTepucTukamm u 6e30MacHOCTbIO
aKKyMynisiTopa, ¥ MOXET BbI3BaTb TEMIOBbIJENEHNE, yTEYKY
unwv B3gyTue.
AKKyMynsiTop HeobxoguMo 3apshkaTb Mpu TemnepaType
okpyxatoLeit cpegpbl ot 0 °C go 45 °C. peBbilleHne 3Toro
TeMnepaTypHOro [uanasoHa MpuBeAeT K CHUXEHUIo
MPOU3BOANTENBHOCTM M CpPOKa CNyXbbl akkymynsTopa, u
BO3HUKHOBEHWIO YTEYKM, B3JyTUS 1 APYrvX Npobnem.
AKKYMYNiTOp HeObXOAMMO paspsikaTb Mpu TemnepaType
oKpyxatoLeit cpegpl oT - 20 °C go 60 °C.
Ob6paTnTe BHUMaHWE, YTO B TEYEHWE [NNTENbHOro Neproaa
Hencrnonb3oBaHus (6onee 3 MecsiLeB) aKKyMynsiTop
MOXeT  HaXOAWTbCs B OMPEAENEHHOM  COCTOSIHUU
nepepaspsiikM 13-3a ero XapakTepucTUK camopaspsifa.
Bo wu3bexaHve nepepaspspku  CnefyeT  perynsipHo
3apskaTb aKKyMy/nsiTop C Lenblo MOAAEPXUBaHUS ero
HanpshkeHns B pAunanasoHe 3,7-3,9 B. [lepepa3psgka
npvBefeT K noTepe MPOV3BOAUTENbHOCTU 3M1eMeHTa W
(yHKLMM akKyMynsiTopa. Ecnm HanpshkeHUe akkymynsitopa
NOAAEPKMBAETCS HUKE HaMNPsHKEHUs 3alMUTHOW MaaThl
B TeYeHWe [A/IUTENbHOIO BPEMEHW, 3TO MnpuBefeT K
rnybokoMy paspsifly 37eMeHTa, B pesynbTaTe  Yero
NoBpeXAaeTcs 371eMeHT. B OTHOLWEHNN aKkyMynsiTopa unu
aKKyMynsiTOpHOW 6aTapen, He YCTaHOB/EHHbIi BHYTPb
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npubopa, peKoMeHfyeTcs, YTOObl MoNb30BaTeNb 3apsixan
aKKyMyNSiTOp pa3 B MecsiL, 1 BbINOJHS MOJHbBIA 3apsigHO-
paspspHbIN LMK AN1S aKKyMynsTopa Kaxable 3 mecsila; B
OTHOLUEHWM aKKyMYNiTopa WAn akkyMynsiTopHol baTapeu,
YCTaHOB/IEHHOTO BHYTPb Mpubopa, crnegyeT peryasipHo u
CBOEBPEMEHHO 3apshkaTb aKKyMynsiTopa B COOTBETCTBUM
C VHCTPYKUMSIMM MO 3KChayaTauuu npubopa C y4eTom
BO3MOXHOIO CTaTuW4eckoro paspsija npubopa, 4TO6bI
NpegoTBPaTUTL  MOBPEXAEHWe  aKKymynsTopa U3-3a
6aTapeto OT NOBPEX/AEHNS U3 - 3a MOHWKEHHON 3apsiHOCTY.

Ocob6ble 3amevaHmns

1.

3anpeLyaeTcs 3apshkaTb aKKyMynsTOp BOKPYr MCTOYHMKA
OFHSI WM B YCNIOBUSIX CUNBbHOWM Xapbll He ucnonb3yiiTe
W HEe XpaHWUTe aKKyMynsTopa B6AM3WN UCTOYHWMKOB Tenna
(HanpuMep, orHs unu HarpesaTeneit)! Ecav akkymynsitop
MIMeEEeT yTeuKy v U3gaeT HeobbIYHbIN 3anax, ero ciegyet
HemeaNeHHO Y6paThb C OTKPbITOrO OTHsl;

CnepyeT  HeMe[/IeHHO  MNpeKpaTUTb  UCMONb30BaHWe
aKKyMy/nfiTopa MpU HaAMuuW y Hero B3fyTUs, YTEUKU U
Apyrux npobnem!

He 6pocaiiTe akkyMynsTop B BOfy 1 He MouuTe ero!

He 6pocaiiTe akKyMy/siTOp B OFOHb U He HarpesaTe ero!
He nopkntovaiiTe aKKyMynsTop HampsMyi K CETeBOW
po3eTKe UV rHe3ay NpUKypvBaTens Ha aBTomobune!
3anpeljaeTcs  3aKopauvBaTb  MOMOXWUTENbHbIA 1
OTpULATENIbHbI  MOMIOCHI  aKKyMynsiTopa  MpoBOAAMM
WAN  APYrUMW  MeTanMyecKuMu MpefMeTaMu, a Takxe
3anpeljaeTcs NepeBo3nUTb WAM  XPaHWTb  aKKyMynsTop
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BMECTe C OXepenbsMW, LWNUAbKaMU UAU  JpYrumu
MeTannyeckumu npegmeTtamu!
3anpellaeTcst MpoTbiKaTb KOPMYC aKKyMy/sTopa rBo3gsMu
WAV APYrMMmU OCTPbIMU NPEAMeTaMU, a TaKXKe 3arnpeLyaeTcs
CTy4aTb MO aKKyMy/lsiTOPY MOMIOTKOM WAIU CTYMaTb Ha Hero
Horon!
3anpelaetcs  ygapsTth, 6pocaTb  akKyMynsTop  uau
nopgepraTb ero MexaHM4eckunM ygapam!
3anpeujaetcs KaKuM-nnbo 06pazom pasbupatb
aKkymynsatop!
3anpellaeTcs KnacTb akKyMysiTOp B MMKPOBOJ/THOBYIO MeYb
Unu cocyp nop fasneHnem!
3anpellaeTcst UCMOMb30BaTh JIMTUIA-NOHHbIV aKKyMynsiTop
BMeCTe C MepBWYHbIMM BaTapesmu (Hanpumep, Cyxumu
6aTapesMu) unu H6atapesiMu pasHON eMKOCTU, MOAENn u
copra!
He ncrnonb3yiTe akkyMynsiTop npu BO3HUKHOBEHUW Y HEro
aHOManunn, Takne Kak HeobblYHbIN 3anax, TennoBbigeneHune,
pedopmauus, BbiLBeTaHNE U T. fi.
Ecnn  akkymynsiTop  MCMOMb3yeTcs UAM  3apshkaeTcs,
ero cregyer HeMeAneHHO BbiHYTb W3 noTpebutens
3/1€KTPOIHEPTUM UM 3apSAHOTO YCTPOICTBA U NMPeKpaTUTh
ncnosnb3oBaHue!
3apskaiiTe aKKyMynsiTop B COOTBETCTBUM C METOAOM,
yKasaHHbIM B HacTOslleM PyKOBOACTBe, W cobniopainte
npoueaypy 3apsaKku 1 3amMedaHus. HenpaBuibHas 3apsigka
MOXeT Bbi3BaTb Harpes, MOBPeXAEHWe aKKyMmynsTopa, a

faXKe TpaBMy 4enoBeKa.
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04 KPATKOE ONMMNCAHME NPOAYKUWNN

[aHHas npogyKuus npepcTaBnseT coboi MopTaTWUBHbIN

MHMPaKpacHbIi TENIOBU30P AN U3MEpeHUs TemmnepaTypbl
c 49 152 >3ddeKTVBHbIMU UHPPAKPACHbIMU  MUKCENSMU,
OCHaLLEHHbI/ Nla3epoM, MOACBETKON W BUAUMbBIM CBETOM, a
Takxe UHTepdelicom ans nogktoyerus K MK u nHtepdeiicom
nogaepxkn TF-kapTbl, yAoBneTBOpsieT TpeboBaHUAM K
MCNONb30BAHUIO B PA3/INYHbIX CllyHasX.
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05 CNMNCOK NPEAMETOB
& Tennosusop © USB-kabesb 1
(BkNtoyas akkymynaTop) 1 © HapyuHblii pemeLlok 1
o WHCTpyKumns 1 © 3apspgHoeycTpoicTBo 1
© [aHHble KapTbl 1 § TF-kapTa 1

NHcTpyKums [laHHble KapTbl

USB- Ka6enb

C———=un

Hapy4HbIll pemellok

Tennosusop TF-kapTa 3apsfHoe YCTPOICTBO
(Bkntoyasn

aKKymynstop)
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06 KOMMNOHEHTbLI NIPOAYKUWNN

= e

06beKTnB Type-C THe3go gns
BMMMOrO BCTaBKM
cBeTa TF-kapTbl
WNHdpakpacHbIit
06beKTNB
Nazep
[Oucnnen
MopcseTkaApganTe
Apantep 'EHB%::;?

Kypok '

MHTepdeiic ans

nogKItoYeHus KHoana
lwTaTMBa Kronka
MeHto nuTaHus
KHonka
[ "Brys"

©

(-
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07 BA3OBbIE ONMEPALLNN

[doTocbemka n npocmotpl

B uHTepdelice HabniofeHVs B peanbHOM BpeMeHU KOPOTKO

HaXXMUTE «KYPOK», 4TO6bI nony4ynTb M306pa)KeHme, N HaXmute

kronky (&), 4TobblI COXpaHUTb M306paXKeHNe, UAN HaXMUTE

KHOMKY

>y 4TO6bI yoannutb V|3o6pa>KeHme B COOTBETCTBUIU C

noAckaskamm Ha TeKyLeM uHTepdelice.

MpocMoTp v yganeHue n3obpaxeHui

b

KpaTKOBpeMEHHO HaXXMWUTEe KHOMKY <<>>, 4TO6bI BOUTH B
NHTepdelc MeHto.

BbibepuTe cToN6el, M306paxeHus, HaxaB " <Ay 7 "
KpaTKOBpeMEHHO HaxmuTe «», 4To6bI BOWTM B
nHTepdelic hannoB N3obpaxeHunin.

KpaTKOBPEMEHHO ~ HAXXMUTE  KHOMKY <<>>, 4TO6bI
NpoCcMOTPeTb  M306paKeHne,  MOXHO  MEepeKNounTb
11306paXKeHs C MOMOLLbKO KHOMOK BBEPX U BHH3.
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5 B nHTepdelice npeaBapuTeNLHOro npocmoTpa
N306paXKEHUSI KPATKOBPEMEHHO HAXXMUTE KHOMKY «», n
MOXHO YAaNNTb N306paxeHue.

[BuiBog chaiinosl

1. OTKpoWiTe KpbILKy pa3bema USB B BepxHel YacTu npubopa.

2. TopknynTte Npubop K KOMMbHOTEPY C nomolbio USB-
kabens TypeC gns nepegayv faHHbIX.

3. BoiguTe B Nanky Ha AWCKE KOMMblOTepa, Bblbepute
N306paXeHUs, MOABEpPratLmecs BbIBOAY, CKOMUPYNTe
MX Ha KOMMbOTEP U NpocMoTpuTe haiinbl M306paxeHus ¢
MOMOLLbIO MPOrpaMMHOro obecrneyeHmns aHanusa.

4. Tlocne 3aBeplieHWs KoMMpoBaHWUs oTcoeguHuTe USB-
Kabenb AN Nnepegayn AaHHbIX OT KOMMbLOTEpA.

[Pexxum nzobpaxenus]

B pexume HabnopeHus BbibepuUTe pPEXUM U306paxeHUs ¢

NMOMOLLBIO KHOMOK "_A" 1 "x"Ha nynbTe gUCTaHLUMOHHOIO

ynpasneHus. [laHHbIl NpYbop NOAAEPKMNBAET YETbIPE peXMMA

N306paXeHUs, a WUMEHHO WHQPAKPACHbIN PEXUM, PEXUM

BMAUMOro cBeTa, pexxum MIF n pexxum PIP.

[Napamertpbl nsmepeHus temnepatypsil

MapameTpbl M3MepeHus TemnepaTypbl BAUSIOT Ha TOYHOCTb

pe3ynbTaToB WU3MEPEHUS, W  AO/MKHbI OblTb YCTAHOBMEHDI

3apaHee nepep n3MepeHnem TemnepaTypbl.

1. [vanasoH n3MepeHuns TemnepaTypbl: BblbepuTe
NOAXOASAWMIN  AManasoH M3MEepeHUs TemnepaTtypbl B
COOTBETCTBUU C TEMMEPATYPOIN N3MEPSIEMOrO 06bEKTA.

2. W3nyyatenbHas CnocobHOCTb: MNPOBegUTe PEerynvpoBKy
B COOTBETCTBUM C  W3/y4aTeNbHOW  CMNOCOBHOCTbHIO
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n3mepsieMoro ob6bekTa, B [fAaHHOM npubope 6bina
yCTaHOB/eHa 06bIKHOBEHHAs (u3nyecKas nsnyyartenbHas
CMOCOBHOCTb, €€ TaKKe MOXHO HAaCTPOUTb.

OTpaxeHHas TemnepaTtypa: BAusHue Habnopgaemon B
HacTosillee BpeMsi LieNneBOM TeMMepaTypbl OKpyxatolen
Cpefibl Ha 3afiaHHyto TeMnepaTypy.

PaccTosiHve 1o 06beKTa: B COOTBETCTBUM C PacCTOSIHMEM [0
n3MepsemMoro o6bEKTa OTperynmpyiTe COOTBETCTBYHOLME
napameTpbl paccTosiHus Nnpubopa gns obecneyeHns 6onee
BbICOKOW TOYHOCTY M3MEPEHUs TeMMNEePaTypbl.

[CurHanuzauma o NoBbILLEHHON K NOHVKeHHOV TemnepaTypel
1.

KpaTKoBpeMeHHO HaXXMuTe KHOMKY «», 4TO6bI BONTU B
NHTepdenc MeHto.

BbibepuTe NyHKT «CUrHanmn3aymm».

BbibeprTe MOBBILEHHYIO WUIN MOHWKEHHYIO TemrepaTypy,
HaXaB «AUNNA», a 3aTeM BKAo4MTE YHKLUIO
CUrHanu3auum, OTperynupoBaB Mopor cpabaTbiBaHWs

CUrHanmsaumu.

[C6poc HacTpoek n hopmatnpoBaHmne SD-kapTbil
1.

BolignTe B MEHIO HaCTPOEK-CEPOC HACTPOeK, HaxmuTe
KHOMKY «» AN NOATBEPXAEHUS copoca.

3Ta yHKLMS BOCCTAHOBUT NMPUBOP K COCTOSIHUIO MOCTaBKM.
BypabTe 0CTOpOXHbI!

Boiignute B MeHK HacTpoek - dopmatupoBaHue SD-
KapTbl, HaXMUTEe KHOMKY «», 4YTO6bl MOATBEPAUTH
opmaTrpoBaHue SD-KapTbl.

3Ta yHKUMSA OYUCTUT copepxumoe SD-kapTbl, byabTe
OCTOPOXHbl.
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[M3nyuatenbHas cnocobHOCTb 06bIUHBLIX 06bEKTOB]

M3nyyaTenbHas M3nyyatenbHas
MaTtepuan MaTepuan
CNocobHOCTb CMocoBHOCTbL
[lepeBo 0,85 YepHas bymara 0,86
Boga 0,96 MonukapboHat 0,8
Kupnuy 0,75 BeToH 0,97
Hepxagetowas
0,14 Okucb megn 0,78
cTanb
Pe3nHoBas
0,96 YyryH 0,81
NeHTa
JlncToBoii
. 0,09 Px<aBunHa 0,8
aNtoOMUHNI
Juctosoli
0,06 vnc 0,75
Medb
YepHbiii
. 0,95 Kpacka 0,9
aNtoOMUHNI
Koxa
0,98 Pe3unHa 0,95
yenoseka
Butym 0,96 Moysa 0,93
MBX-nnacTuk 0,93
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08 CBOAKA TUMN4YHbLIX BOIMNMPOCOB

MposiBneHne MpuynHbl Mepbl
Npubop He Huskuii 3apsg 3anyckatb npubop yepes 10
3anyckaetcs aKkymynsatopa MWHYT 3apsipKu
LUiTekep BHelHero BbITalynTh WTekep 13 po3eTky,
610Ka NUTaHKs He BCTaBUTb €70 CHOBA Ha MecTo.
BCTaB/IEH Ha MeCTo
CpOK C/'Iy)K6b| 3aMeHNTb HOBbIM AKKYMyNnsTopom
aKKyMynIITOpa ncTek
WHdpakpacHoe O6bekTIB 3anoTen uan |O4nCTUTL 061BEKTUB
n3o6paxeHue 3arpsisHeH cneumanbHbIMU CpeacTBamMm
HeyeTkoe
BusyansHoe Okpyxatoljas cpefa TPUHATL COOTBETCTBYIOLLME MEpbI
n3o6paxeHue C/ULWKOM TeMHa 10 OCBELLEHMIO
HeyeTkoe
MepepHuit KoHel, OYMCTUTb MepefHNt KoHeL,
BUMMOTO CBeTa BU[MMOTO CBETa CreLanbHbIMI
3anoTeN unu 3arpsasHeH |cpeacTBamm
Vi3mepeHune HenpasunbHo V3MeHUTb HaCTpOKy
Temneparypbl YCTaHOB/EHbI napameTpoB UM HanpsAMyo
HeToYHoe napameTpbl, CBSi3aHHble |BOCCTaHOBUTH 3HAaYeHUs

C U3MepeHvem

napameTpoB Mo yMON4aHNo

Temneparypbl.
N3mepeHue C ueniblo 06ecneyeHns TOYHOCTH
Temneparypbl 13MepeHs Temneparypbl,
OCYL|EeCTBNAETCA CPasy |peKoMeHayeM NoAoKaaTh
nocne 3anycka 5-10 MMHYT nocne 3amycka

TennoBu3opa, Npexpae
4eM Ha4MHaTb N3MepeHue
Temneparypbl.

KannbpoBka He 6bina
BbINO/IHEHA Ha f0NT0e
Bpemst

C LeNblo NOMYy4EeHNS TOUHbIX
pesynLTaToB M3MEepeHNs
TemnepaTypbl peKoMeHayeMm
06paTHO 0TNPaBASTL TENN0BKU30P
Ha KanubpoBKy pas B rof,.
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01 IMPORTANTE

Este manual es de caracter general y cubre varias camaras
termogréficas en una linea de productos, lo que significa que
algunas funciones y descripciones no son aplicables a su cdmara
termogréfica de un modelo especifico.

02 PRECAUCIONES

Observe estrictamente las siguientes precauciones en todo

momento:

1. Alusar el equipo, trate de mantenerlo estable y evite sacudidas
violentas.

2. No utilice ni almacene el instrumento en un entorno donde
la temperatura exceda la temperatura de trabajo o
almacenamiento permitida del equipo.

3. No apunte el equipo directamente a fuentes de radiacion de
calor de alta intensidad, como el sol, laseres, soldadores por
puntos, etc.

4. No exponga el equipo al polvo ni a la humedad. Al usarlo en un
entorno con agua, evite que el agua salpique el instrumento.
Y coloque la tapa de la lente cuando el instrumento no esté
en uso.

5. Cuando el equipo no esté en uso, coldéquelo y todos sus
accesorios en la caja de embalaje especial.

6. No bloquee los orificios del equipo.

7. No golpee, arroje ni sacuda el instrumento y sus accesorios
para evitar dafios.

8. No desmonte el equipo usted mismo, de lo contrario podria
dafiar el equipo y perder los derechos de garantia.
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No utilice la tarjeta TF para otros fines.

No utilice el equipo en un entorno donde la temperatura

supere la temperatura de trabajo del equipo, de lo contrario

podria causar dafios al equipo.

No utilice liquidos solubles o similares para el equipo, de lo

contrario podria causar dafios al equipo.

Siga las siguientes disposiciones al limpiar el equipo:

«  Superficie no dptica: cuando sea necesario, puede
utilizar un pafio suave y limpio para limpiar la superficie
no Gptica de la cdmara termografica.

«  Superficie ptica: no manche la superficie dptica de la
lente al usar la camara termografica, especialmente
no toque la lente con las manos, ya que el sudor en
sus manos puede dejar marcas en el cristal de la lente
y corroer la pelicula de recubrimiento 6ptico de la
superficie del cristal.Cuando la superficie de la lente
Optica estd sucia, limpiela cuidadosamente con un

papel profesional para lentes.

03 INSTRUCCIONESDEUSOYALMACENAMIENTO
DE LA BATERIA DE LITIO

Instrucciones de almacenamiento de la bateria de litio

1.

La bateria de iones de litio debe almacenarse en un entorno
fresco, secoy ventilado, y debe mantenerse alejada del agua,
el fuego y lugares de alta temperatura.La temperatura de
almacenamiento de la bateria debe ser de -10 °C ~45°C, y la
humedad debe ser de 65 £ 20%RH.

Voltaje y energia de almacenamiento: el voltaje es de
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3,7V~3,9V (sistema de voltaje estandar de bateria de

*

litio de 4,2V, combinaciéon de mdltiples series * multiplo
correspondiente); energia: entre 30% y 70%.

Cuando la bateria se almacena durante mucho tiempo
(mas de 3 meses), debe guardarse en un entorno con una
temperatura de 23£5°C y una humedad de 65+20%RH.

La bateria debe almacenarse de acuerdo con los requisitos
de almacenamiento, y es necesario realizar una carga y
descarga completa de la bateria cada 3 meses y luego
recargarla al 70% de energia.

No transporte baterias cuando la temperatura ambiente
exceda los 65 °C.

Instrucciones de uso de la bateria de litio

1

Cargue el equipo con un cargador especial o cargue toda la
maquina, no use un cargador modificado o dafiado.Durante
el proceso de carga, la alta corriente o el alto voltaje puede
causar problemas en el rendimiento de carga y descarga,
rendimiento mecanico y rendimiento de seguridad de
la celda de la bateria, generar calor, y provocar fugas o
abultamientos.

La bateria debe cargarse a una temperatura ambiente de
0°C~45°C. De lo contrario, puede reducir el rendimiento y la
vida dtil de la bateria, y provocar problemas como fugas o
abultamientos, etc.

La bateria debe descargarse a una temperatura ambiente de
-20°C~60°C.

Tenga en cuenta que cuando la bateria no se utiliza
durante mucho tiempo (mas de 3 meses), la bateria puede
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estar en cierto estado de descarga excesiva debido a sus
caracteristicas de autodescarga.Para evitar que se produzca
una descarga excesiva, es necesario cargar la bateria con
regularidad para mantener su voltaje entre 3,7V-3,9V.La
descarga excesiva provocara problemas de rendimiento de
la celda y pérdida de la funcién de la bateria, y si el voltaje
de la bateria permanece por debajo del voltaje de la placa
de proteccién durante mucho tiempo, esto hara que la celda
se descargue de manera considerable y se dafie.Para la
bateria o el paquete de baterias no instalado en el equipo,
se recomienda que el usuario cargue la bateria una vez al
mes y cargue y descargue completamente la bateria una vez
cada 3 meses; para la bateria o paquete de baterias instalado
en el equipo, teniendo en cuenta la posibilidad de descarga
estatica del equipo, se debe cargar la bateria periddica y
oportunamente de acuerdo a los requisitos del manual de
usuario del equipo para evitar que la bateria se dafie debido
a la pérdida de energia.

Precauciones especiales

1.

iEstd prohibido cargar la bateria en condiciones de fuego
o calor extremo.jNo use ni almacene la bateria cerca de
fuentes de calor (como fuego o calentadores)!En caso de
que la bateria tiene fugas o emite un olor peculiar, aléjela
inmediatamente de la llama abierta;

Si la bateria tiene problemas como abultamientos o fugas,
etc, jdeje de usarla inmediatamente!

iNo sumerja la bateria en agua ni la moje!

iNo arroje la bateria al fuego ni la caliente!
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5.

10.

11

12.

13.

14.

iNo conecte la bateria directamente a un enchufe de pared o al
enchufe del encendedor de cigarrillos del automdvil!

Esta prohibido cortocircuitar los polos positivo y negativo de
la bateria con cables u otros objetos metalicos, y se prohibe
transportar o almacenar la bateria junto con collares, horquillas u
otros objetos metalicos.

No perfore la carcasa de la bateria con clavos u otros objetos
afilados, ni golpee o pise la bateria!

iEstd prohibido golpear, arrojar o someter la bateria a golpes
mecanicos!

iNo desmonte la bateria de ninguna forma!

iEsta prohibido poner la bateria en un horno microondas o en un
recipiente a presion!

iEsta prohibido usar la bateria junto con baterias primarias (como
baterias secas) o baterias de diferentes capacidades, modelos y
variedades!

Si la bateria emite un olor peculiar, calor, deformacion,
decoloracién o cualquier otro fenémeno anormal, deje de usarla.
Si la bateria estd en uso o cargandose, saquela del aparato
eléctrico o del cargador inmediatamente y deje de usarla.

Cargue la bateria de acuerdo con el método descrito en este
manual y siga los pasos y precauciones de carga.Una carga
incorrecta puede dar lugar al sobrecalentamiento y dafios a la
bateria, e incluso lesiones personales.
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04 INTRODUCCION DEL PRODUCTO

Este producto consiste en una camara termogréfica infrarroja
portatil de medicién de temperatura de tipo herramienta.
Tiene 49.152 pixeles infrarrojos efectivos, y se equipa con laser,
iluminacion y luz visible. También se puede conectar a una PC
0 a una tarjeta TF para satisfacer las necesidades en diferentes

ocasiones.
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05 LISTADEELEMENTOS

© Camara termografica © CablededatosUSB 1

(incluida la bateria) 1 © Pulsera 1

& Manual 1 © Cargador 1

© Tarjeta de datos 1 © Tarjeta TF 1
i

Manual Tarjeta de datos

==

9%?.—:-‘1@

"~ Cable de datos USB

E——

Pulsera

Camara Tarjeta TF Cargador
termogréfica
(incluida la bateria)
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06 COMPONENTES DEL PRODUCTO

Bl

Type-C Ranura para
Lente de P \ g

ici tarjetas TF
luz visible
Lente
infrarroja
Laser

Iluminacion 4| Pantalla

Disparador

Interfaz de tripode

©
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07 OPERACION BASICA

[Tomar fotos y ver]

Enlainterfazde observacién entiempo real, presione brevemente
el botdn "disparador" para obtener la imagen y presione "
" para guardar la imagen o “" para descartar la imagen de
acuerdo con las indicaciones de la interfaz actual.

Very borrar imagenes

1. Presione brevemente "" para ingresar a la interfaz del
mend.

2. Presione "=A ~~" para seleccionar la columna de la
imagen.

3. Presione brevemente "" para ingresar a la interfaz de
archivo de imagen

4. Presione brevemente ““ para ver la imagen, si necesita
cambiar la imagen, presione las teclas “arriba” y “abajo”.

5. En la interfaz de vista previa de la imagen, presione
brevemente ““ para eliminar la imagen.
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[Exportar archivos]
1.

Abra la tapa del USB en la parte superior del equipo.
Conecte el cable de datos USB-TypeC a la computadora.
Ingrese a la carpeta de disco de la computadora, seleccione
la imagen a exportar, copiela a la computadora y vea el
archivo de imagen a través del software de anélisis.

Una vez completada la copia, desconecte el cable de datos
USB de la computadora.

[Modo de imagenl

En el modo de observacion, seleccione el modo de imagen a

través de "<~ " en el control remoto. La maquina admite

cuatro modos de imagen, que son modo infrarrojo, modo de luz

visible, modo MIF y modo PIP.

[Parametros de medicion de temperatural

Los parametros de medicion de temperatura afectaran la

precision de los resultados de medicion de temperatura.

Configure estos pardmetros por adelantado antes de la medicién

de temperatura.

1.

Rango de medicion de temperatura: seleccione el rango
de medicién de temperatura apropiado de acuerdo con la
temperatura del objetivo medido.

Emisividad: se ajusta de acuerdo con la emisividad del
objetivo medido. En el equipo esta la emisividad de objetos
comunes, pero el usuario también puede personalizarla.
Temperatura reflejada: se refiere a la influencia de la
temperatura ambiente objetivo actualmente observada
sobre la temperatura del objetivo.

Distancia objetivo: ajuste los pardmetros de distancia
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correspondientes del equipo segln la distancia del objetivo
medido para realizar la medicidén de temperatura con mayor

precision.

[Alarma de temperatura alta y bajal
1.

Presione brevemente ”” para ingresar a la interfaz del
mend.

Seleccione la opcidn "Alarma".

Presione "<~ " para seleccionar temperatura alta
o baja, luego ajuste el umbral de alarma para realizar la

funcioén de alarma.

[Restablecer la configuracion y formatear la tarjeta SD]
1.

Ingrese al mend de configuracion - restablecer la
configuracion, y presione "" para confirmar.

Esta funcidn restaurara el equipo al estado de fabrica.Opere
con precaucion.

Ingrese al mend de configuracién - formatear la tarjeta SD, y
presione "" para confirmar.

Esta funcidn borrara el contenido de la tarjeta SD, opere con

precaucion.
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[Emisividad de objetos comunes]

Material Emisividad Material Emisividad
Madera 0,85 Papel negro 0,86
Agua 0,96 Policarbonato 0,8
Ladrillo 0,75 Hormigén 0,97
Acero inoxidable 0,14 Oxido de cobre 0,78
Cinta adhesiva 0,96 Hierro fundido 0,81
Placa de aluminio 0,09 Herrumbre 0,8
Placa de cobre 0,06 Yeso 0,75
Aluminio negro 0,95 Pintura 0,9
Piel humana 0,98 Caucho 0,95
Asfalto 0,96 Suelo 0,93

Plastico PVC 0,93
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08 RESUMEN DE PROBLEMAS FRECUENTES

infrarroja no

esclara

Sintoma Causa Medida
Encienda el equipo
Bateria baja después de 10 minutos
de carga
. Elenchufe de
Elequipo Desenchufe el enchufe
la fuente de . .
no se puede . ., de alimentacidn, vuelva a
alimentacion . L.
encender , insertarlo y empdjelo en
externa no esta
. su lugar
insertado en su lugar
Se acabdé la vida (til | Reemplace la bateria con
de la bateria una nueva
Laimagen | La lente tiene vapor

de aguaoesta
contaminada

Limpie la lente con
equipo profesional

Laimagen de
luz visible no
esclara

La luzambiental es
demasiado oscura

Tome las medidas de
iluminacion adecuadas

La parte frontal de
la luz visible tiene

vapor de agua o esta
contaminada.

Limpie la parte frontal de

la luz visible con equipo
profesional
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Sintoma

Causa

Medida

Medicién de
temperatura
inexacta

Los parametros
relacionados con
la medicién de
temperatura estan
configurados
incorrectamente

Cambie la configuracion
del pardmetro o
restaure los parametros
directamente al valor

predeterminado

La medicion de
temperatura
serealiza
inmediatamente
después de
encender el equipo

Para garantizar la
precisién de medicién
de temperatura, le
recomendamos que
espere de 5 a 10 minutos
después de encender
la cdmara termografica
antes de medir la
temperatura.

Sin calibracién
durante mucho

tiempo

Para obtener resultados
de medicién de
temperatura precisos,
le recomendamos
que envie la cdmara
termografica para su
calibracién unavez al

ano.
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